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În atenŃia Domnului Cristian Ştefănescu 
 
Stimate Dle. Ştefănescu, 
 
Aş dori să vă informez şi în acelaşi timp să vă aduc la cunoştinŃă dezacordul meu faŃă de 
informaŃiile false care au fost recent publicate pe o pagină internet de start înregistrată în 
America şi distribuită în rândul deŃinătorilor de câini din Europa şi din lume. 
 
AsociaŃia Chinologică din Ungaria (M.E.O.E.) înregistrează certificate de origine şi 
organizează expoziŃiile chinologice din Ungaria de 110 ani. M.E.O.E. este singura 
instituŃie abilitată cu drepturi depline F.C.I. din Ungaria. 
 
De mai mulŃi ani M.E.O.E. este implicată într-un litigiu cu o organizaŃie dizidentă ce nu 
este recunoscută de F.C.I. ExistenŃa M.E.O.E. precum şi activitatea sa profesională au 
fost umbrite de acest litigiu. Această organizaŃie are ca scop subminarea ExpoziŃiei 
Chinologice Europene F.C.I. 2008. 
 
În acest sens, probabil că aŃi primit mailuri precum şi adresa paginii de start ce conŃine 
informaŃii abuzive şi false, informaŃii oferite de organizaŃia deizidentă. Adresa paginii de 
start induce deliberat în eroare, aceasta diferind doar prin patru litere faŃă de pagina de 
start a ExpoziŃiei Chinologice Europene. În mod sigur cred că v-aŃi dat seama că tot ce s-
a publicat nu poartă nici nume şi nici semnătură. 
 
În scopul accentuării acestor false afirmaŃii, informaŃiile mai conŃin şi filme ce ar arăta 
creşteri ilegale de câini, comerŃ ilegal de câini, prin aceasta încercându-se să se arate că 
M.E.O.E. este organismul responsabil pentru toate aceste ilegalităŃi. 
 
Noi subliniem faptul că nu ne asumăm responsabilitatea asupra oricăror acŃiuni ce au 
legătură cu creşterea ilegală de câini datorită faptului că cei ce au derulat astfel de 
activităŃi nu sunt membri M.E.O.E. iar puii proveniŃi din aceole monte nu deŃin certificate 
de origine.  
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Aş dori să vă informez oficial că nimic nu s-a schimbat în ceea ce priveşte organizarea şi 
programul de desfăşurare a ExpoziŃiei Europene 2008, aceasta urmând a avea loc în 
datele de 3, 4 şi 5 octombrie la Budapesta. 
 
Vă rugăm să vizitaŃi pagina de start F.C.I. unde veŃi găsi o declaraŃie asemănătoare 
(www.fci.be). 
 
ReprezentanŃii noştri pot fi întâlniŃi la orice manifestare deosebită ce se desfăşoară în 
Europa. Anul acesta, aceştia au fost prezenŃi la Milano şi Moscova, la Birmingham – 
Crufts, ExpoziŃia Europeană VDH de la Dortmund şi vor mai participqa la Campionatele 
franceze de la Lyon iar în final vor participa la ExpoziŃia Mondială de la Stockholm. 
 
Am certitudinea că o campanie de discreditare ca cea iniŃiată de către o organizaŃie 
dizidentă F.C.I.  nu aduce prejudicii numiai expoziŃiei europene 2008 organizată de 
M.E.O.E. dar şi imaginii F.C.I., din acestă cauză trebuind luate măsuri la nivel 
internaŃional. 
 
Acest gen de problemă poate apare în orice Ńară oricând şi poate fi rezolvată numai prin 
cooperare internaŃională şi cu ajutorul F.C.I. ca întreg. 
 
Astfel, vă rog să aveŃi amabilitatea de a publica în revistele asociaŃiei Dvs. precum şi pe 
prima pagină de internet că nu există vreo schimbare a organizării şi desfăşurării 
ExpoziŃiei Europene din 2008 de la Budapesta.  
 
Această acŃiune a Dvs. ne va fi de mare folos pentru că prin ajutorul Dvs. putem restabili 
încrederea expozanŃilor în ceea ce priveşte expoziŃia de la Budapesta. 
 
MulŃumindu-vă pentru ajutorul Dvs, 
 
Cu stimă, 
 
 
Korozs Andras 
Preşedintele AsociaŃiei Chinologice din Ungaria (M.E.O.E.) 


